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PROTOKÓŁ Nr 24/2026 

z obrad XXIV Zwyczajnej Sesji Rady Gminy Gręboszów, która odbyła się w dniu 30 marca 

2026 r. w świetlicy Gminnego Centrum Kultury i Czytelnictwa w Gręboszowie. 

Obrady rozpoczęto 30 marca 2026 r. o godz. 1200. 

Obrady sesji były transmitowane i utrwalono nagrania z obrad. 

Link do nagrania: https://bip.malopolska.pl/uggreboszow,a,2851167,relacja-z-xxiv-sesji-rady-

gminy-greboszow-dnia-30032026-r.html  

W protokole przed każdym punktem wpisany jest czas nagrania, w którym omawianie danego 

punktu się rozpoczęło. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych) 

1. Tadeusz Adamczyk  

2. Andrzej Boroniec 

3. Jolanta Dubiel – Świętek  

4. Krzysztof Dymon  

5. Michał Gaweł  

6. Sylwester Gaweł  

7. Wioletta Jedynak  

8. Stanisław Koziara 

9. Tomasz Koziara 

10. Emilia Misterka 

11. Paweł Moryl  

12. Tomasz Nowak  

13. Piotr Polanowski  

14. Eugeniusz Wójtowicz  

15. Wiesław Wytrwał  

Krzysztof Gil – Wójt Gminy 

Zdzisław Kogut - Zastępca Wójta, Sekretarz Gminy 

Bożena Deshko - Skarbnik Gminy,  

https://bip.malopolska.pl/uggreboszow,a,2851167,relacja-z-xxiv-sesji-rady-gminy-greboszow-dnia-30032026-r.html
https://bip.malopolska.pl/uggreboszow,a,2851167,relacja-z-xxiv-sesji-rady-gminy-greboszow-dnia-30032026-r.html
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Sołtysi, kierownicy jednostek organizacyjnych i kierownicy referatów Urzędu Gminy - listy 

obecności dołączone są do protokołu /stanowią załączniki Nr 1, 2 i 3/. 

00:00:01 

Ad.1.  

Przewodniczący Rady Gminy Wiesław Wytrwał otworzył XXIV Zwyczajną Sesję Rady 

Gminy Gręboszów IX kadencji (2024-2029). Powitał zgromadzonych na sesji Wysoką Radę, 

Wójta Gminy, Zastępcę Wójta Gminy, Skarbnika Gminy, Sołtysów, kierowników jednostek 

organizacyjnych gminy oraz kierowników referatów i pracowników Urzędu Gminy oraz Pana 

podinspektora Roberta Michałka – Komendanta Powiatowego Policji w Dąbrowie 

Tarnowskiej. Następnie przedstawił informację dotyczącą transmisji sesji Rady Gminy 

i związany z tym zakaz używania danych osobowych. Na podstawie sprawdzenia obecności 

za pomocą urządzeń do głosowania imiennego stwierdził, że w obradach bierze udział 15 

radnych. Skład Rady to 15 radnych. Jest wymagane quorum do podejmowania 

prawomocnych uchwał i wniosków. 

00:02:07 

Ad.2. 

Przewodniczący Rady pytał, czy są uwagi do porządku obrad, który radni otrzymali wraz 

z zawiadomieniem na Sesję. Uwag do porządku nie wniesiono w związku z tym poddał 

porządek obrad pod głosowanie. Głosowało 15 radnych 15 radnych było za, 0 przeciw, 0 

wstrzymujących się od głosu. Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. Porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXIII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy odbytej w dniu 26 lutego 

2026 r. 

4. Sprawozdanie z międzysesyjnej działalności Wójta. 

5. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach: 

a) zmiany uchwały budżetowej Gminy Gręboszów na 2026 rok, 

b) planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami 

działającymi na terenie Gminy Gręboszów, 

c) powołania Rady Społecznej Gminnego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Gręboszowie. 

7. Podjęcie stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 



3 
 

8. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Gręboszowie za 

2025 rok. 

9. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny w Gminie Gręboszów za 

2025 rok oraz potrzeby związane z realizacją zadań. 

10. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

11. Sprawy bieżące, dyskusja, wolne wnioski. 

12. Zakończenie obrad. 

/porządek obrad stanowi załącznik Nr 4 do protokołu/. 

00:02:39 

Ad.3. 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy ktoś z radnych zgłasza uwagi do protokołu z XXIII 

Zwyczajnej Sesji Rady Gminy odbytej w dniu 26.02.2026 r. Uwag do protokołu nie 

zgłoszono. Po czym poddał przyjęcie protokołu pod głosowanie. Głosowało 15 radnych, 15 

radnych było za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się od głosu. Protokół został przyjęty. Imienny 

wykaz głosowania dotyczący przyjęcia protokołów stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

00:03:17 

Ad.4. 

Krzysztof Gil – Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z międzysesyjnej działalności Wójta 

Gminy. /Sprawozdanie stanowi załącznik Nr 5 do protokołu/. 

00:16:43 

Ad.5. 

Punkt ten to wnioski i interpelacje radnych. Interpelacje składali następujący radni i dotyczyły 

one takich spraw jak: 

1. Jolanta Dubiel-Świętek - pytała, jaki Pan Wójt ma plan, jaki mamy plan, aby gmina 

wyszła z długu? W imieniu mieszkańców – rodziców dzieci dojeżdżających z miejscowości 

Hubenice – Kozłów do Szkoły Podstawowej w Gręboszowie pytała, czy jest możliwość 

wymiany starego autobusu na jakiś lepszy, na autobus taki z klimatyzacją. Byle nie był to 

autobus elektryczny, bo taki autobus się nie sprawdził. Pytała też, co gmina będzie miała za 

oddanie ziemi pod mieszkania, kiedy ruszają prace związane z Kanałem Hubenickim oraz czy 

jest coś robione w sprawie wstawienia znaku dotyczącego ograniczenia tonażu, aby tiry nie 

niszczyły drogi gminnej Hubenice - Kozłów? 
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00:18:52 

Ad.6. 

a). 

Przed podjęciem uchwał Przewodniczący Komisji Stałych Rady Gminy poinformowali, że 

wszystkie projekty uchwał poddawane pod obrady na dzisiejszej sesji Komisje Stałe Rady 

Gminy zaopiniowały pozytywnie. 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej Gminy Gręboszów na 2026 rok a Bożena Deshko – Skarbnik Gminy 

przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 

Po czym prowadzący obrady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Nikt z radnych nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, za 

było 15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się, 0 nieobecnych 0. Imienny wykaz 

głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Uchwała XXIV/162/2026 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Gręboszów na 

2026 rok została podjęta. 

(Uchwała stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu). 

00:21:16 

b). 

Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie planu nadzoru nad 

żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie Gminy 

Gręboszów a Zdzisław Kogut – Zastępca Wójta przedstawił uzasadnienie do projektu 

uchwały. 

Następnie prowadzący obrady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Nikt z radnych nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Głosowało 15 radnych, za 

było 15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0, nieobecnych 0. Imienny wykaz 

głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/163/2026 w sprawie planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi 

oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie Gminy Gręboszów została podjęta. 

(Uchwała stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu). 
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00:22:42 

c). 

Przewodniczący Rady poddał pod obrady projekt uchwały w sprawie powołania Rady 

Społecznej Gminnego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Gręboszowie. Przedstawił pismo 

Wojewody Małopolskiego w sprawie wyznaczenia do pełnienia funkcji Przedstawiciela 

Wojewody Małopolskiego w Radzie Społecznej działającej w Gminnym Zakładzie Opieki 

Zdrowotnej w Gręboszowie na kolejną kadencję Rady. 

Następnie prowadzący obrady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Nikt z radnych nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie. Głosowało 15 radnych, za było 15 radnych, 

przeciw 0, wstrzymujących się 0, nieobecnych 0. Imienny wykaz głosowania dotyczący 

przyjęcia uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Uchwała Nr XXIV/164/2026 

w sprawie powołania Rady Społecznej Gminnego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

w Gręboszowie została podjęta. 

(Uchwała stanowi załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu). 

00:27:01 

Ad.7. 

Przewodniczący Rady poddał pod obrady podjęcie stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa 

dla wspólnoty lokalnej. Zwrócił uwagę, że mieszkamy na terenach rolniczych, więc jak 

najbardziej uzasadnione jest, aby takie stanowisko przyjąć i poprzeć, czy dążyć do poprawy 

aktualnie panującej sytuacji w rolnictwie. Po czym zapytał, czy ktoś chce zabrać głos w tej 

sprawie. Nikt z radnych nie wyraził chęci zabrania głosu. 

Następnie poddał stanowisko nr 1/2026 w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

pod głosowanie. Głosowało 15 radnych, za było 15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0, 

nieobecnych 0. Imienny wykaz głosowania dotyczący przyjęcia uchwały stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu.  

(Stanowisko stanowi załącznik Nr 9 do protokołu). 

00:28:24 

Ad.8. 

Elżbieta Ciochoń – kierownik GOPS przedstawiła Sprawozdanie z działalności Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Gręboszowie za 2025 rok. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania.  

(Sprawozdanie stanowi załącznik nr 10 do protokołu). 
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00:34:08 

Ad.9.  

Krzysztof Gil – Wójt Gminy przedstawił Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu 

wspierania rodziny w Gminie Gręboszów za 2025 rok oraz potrzeby związane z realizacją 

zadań. Poinformował, że w ramach realizacji ustawowego obowiązku przedstawienia 

sprawozdania mieszkańcom oraz Radzie Gminy takie sprawozdanie zostało sporządzone 

i w ustawowym terminie przedłożone.  

Po czym Elżbieta Ciochoń – Kierownik GOPS szczegółowo omówiła sprawozdanie. 

00:36:40 

Ad.10. 

Krzysztof Gil – Wójt Gminy udzielił odpowiedzi na zapytania radnej Jolanty Dubiel – 

Świętek i tak: 

- jeśli chodzi o kredyty, to są to kredyty oczywiście na inwestycje, więc plan jest zgodny 

z budżetem i WPF-em, który tam jest zapisany. W związku z tym nie przewidujemy tu 

żadnych zmian. Jeżeli pojawią się nadwyżki w budżecie to wtedy będziemy te kredyty 

nadpłacać. Kredyty spłacamy na bieżąco zgodnie z harmonogramem podpisanym z bankiem; 

- jeśli chodzi o wymianę starego autobusu, to jeżeli się pokaże jakiś program, będzie można 

pozyskać środki na ten cel będziemy to zadanie realizować. Jak najbardziej mamy w planie, 

aby ten autobus drugi wymienić; 

- jeśli chodzi o pytanie, co gmina będzie miała z przekazania gruntu pod SIM? To będziemy 

mieć mieszkania i ofertę dla mieszkańców, którzy by chcieli tutaj zamieszkać. Ofertę dla 

młodych, których na przykład nie stać na budowę domu albo nie mają zdolności kredytowej 

na to, aby wziąć kredyt na budowę domu czy kupno mieszkania. Jak powstanie budynek, na 

pewno będziemy mieć z tego tytułu też jakieś tam podatki; 

- odnośnie ograniczenia tonażu na drodze gminnej Hubenice- Kozłów, to trzeba tutaj wykonać 

na pewno uzgodnioną między innymi z Policją organizację ruchu. Potrwa to kilka miesięcy, 

ale w tym roku znaki ograniczające tonaż powinny być zamontowane. 

- jeśli chodzi o odpowiedź na pytanie, kiedy ruszą prace dotyczące modernizacji Kanału 

Hubenickiego, to aktualnie firma wykonuje wszelką dokumentację, więc jest na etapie roboty 

papierkowej. Pewne sprawy utknęły w Wodach Polskich. Mamy nadzieję, że szybko to się też 

tam ruszy. Realny termin wbicia łopaty będzie to pewnie wiosna przyszłego roku. 
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00:39:23 

Ad.11. 

W dyskusji udział wzięli: 

Pan podinspektor Robert Michałek – Komendant Powiatowy Policji w Dąbrowie Tarnowskiej 

powiedział, że chciałby w tym miejscu serdecznie podziękować za pozytywną opinię 

w sprawie uchwały dotyczącej dofinansowania oznakowania radiowozu dla Komendy 

Powiatowej Policji w Dąbrowie Tarnowskiej. Samochód ten został pozyskany jeszcze 

w ubiegłym roku z Komendy Wojewódzkiej. Dzięki przychylności Rady Gminy udało się już 

wcześniej uzyskać dofinansowanie w ramach programu „50 na 50” na jeden pojazd. 

Dodatkowo otrzymaliśmy również drugi samochód nieoznakowany. Łącznie pozyskaliśmy 

dwa kolejne pojazdy, jednak nie były one oznakowane. Aby jeden z nich mógł zostać 

wprowadzony do służby, konieczne było zabezpieczenie środków na jego oznakowanie 

i wyposażenie. Kwota ta wyniosła 35 000 zł. Jeszcze raz dziękował za okazane wsparcie. 

Stwierdził, iż ma nadzieję, że jeśli wszystko przebiegnie zgodnie z planem, pojazd trafi do 

jednostki i już w okresie wakacyjnym i będzie wykorzystywany do patrolowania powiatu. 

Jest to samochód marki Toyota Corolla 

Jolanta Karaś – sołtys wsi Zawierzbie czy są już jakieś informacje dotyczące terminu budowy 

świetlicy w Zawierzbiu? Czy dalej nic w tej sprawie się nie zmieniło? 

Krzysztof Gil – Wójt Gminy odpowiedział, że na ten moment czekamy na możliwość 

złożenia wniosku o dofinansowanie. Dokumentacja ma swoją ważność, ale obecnie nadal 

mieścimy się w terminach. Nawet jeśli część dokumentów straci ważność, będzie można je 

odświeżyć. Najważniejsze jest jednak to, że bez uzyskania dofinansowania inwestycja nie 

będzie mogła zostać zrealizowana — gmina nie ma obecnie środków na budowę świetlicy 

z własnego budżetu. W związku z tym trudno wskazać konkretną datę rozpoczęcia czy 

zakończenia inwestycji. Wszystko zależy od pozyskania środków zewnętrznych, więc 

potrzebna jest jeszcze cierpliwość. Jeśli zaś chodzi o środki przeznaczone na budowę 

magazynu obrony cywilnej, są one ściśle dedykowane i nie mogą zostać wykorzystane na 

inne cele, takie jak świetlica czy remiza. 

Tadeusz Adamczyk pytał, czy jest prawdą, że przebudowa odcinka drogi Hubenice – 

Żelichów się przedłuży? Czy Wójt posiada jakieś informacje na ten temat? 

Krzysztof Gil – Wójt Gminy wyjaśnił, że są różne problemy związane z realizacją tej 

inwestycji to wiemy, bo są też zgłoszenia od mieszkańców. Pojawiają się tam kwestie 

odwodnień i podobne problemy. Natomiast, jeśli chodzi o wydłużenie terminu realizacji 

zadania, to nie było takich informacji. My jako gmina nie jesteśmy też stroną w tej sprawie, 
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ale możemy dopytać — sprawdzimy w Urzędzie Marszałkowskim oraz w Zarządzie Dróg 

Wojewódzkich, na jakim etapie jest inwestycja i czy były podpisywane jakieś aneksy. 

Z naszych informacji, także ze spotkania z mieszkańcami w terenie, wynika, że 

przedstawiciele wykonawcy mówili, iż termin ich goni i muszą zakończyć prace do końca 

roku, ewentualnie do jesieni. Takie są głosy, które do nas docierają, choć niewykluczone jest, 

że mogą istnieć jakieś inne informacje, o których oficjalnie nie wiemy. 

Po czym Przewodniczący Rady zwrócił uwagę, że niedawno obchodziliśmy Dzień Sołtysa 

i z tej okazji chciałby serdecznie podziękować wszystkim Sołtysom i Sołtyskom za ich pracę 

na rzecz swoich środowisk, a tym samym całej gminy. Mówił, że” jesteście na pierwszej linii 

kontaktu z mieszkańcami – to Wy macie z nimi najbliższy kontakt i często słyszycie zarówno 

dobre, jak i trudne słowa. Tym bardziej dziękuję Wam za to, że podejmujecie się tej funkcji, 

bo nie jest ona łatwa. Życzę Wam wszystkiego dobrego na przyszłość – aby Wasza praca była 

doceniana przez społeczeństwo, a także abyście mogli skutecznie realizować oczekiwania 

mieszkańców”. 

Następnie dziękował Pani Kierownik oraz Klubowi Seniora za życzenia oraz za 

przygotowane prace, które otrzymali wspólnie z Panem Wójtem z okazji świąt. 

W związku z tym, że był to okres przedświąteczny złożył wszystkim obecnym na sali, Ich 

rodzinom, mieszkańcom oraz osobom, które obserwowali Sesję przez Internet, 

najserdeczniejsze życzenia zdrowych, spokojnych i rodzinnych świąt. Życzył, aby w tym 

czasie udało się wyciszyć emocje – także te związane z polityką i sprawami gminy. Niech to 

będzie czas prawdziwie rodzinny. Wiemy, że tematy polityczne czasem pojawiają się przy 

świątecznym stole i nie zawsze da się ich uniknąć, ale zachęcił, aby ten okres przeżyć bardziej 

duchowo, a sprawy polityczne odłożyć na później. Życzył wszystkiego dobrego dla 

wszystkich, a przede wszystkim dużo zdrowia. 

Po czym Krzysztof Gil -Wójt Gminy powiedział, że również chciałby dołączyć się do życzeń 

skierowanych do wszystkich mieszkańców Gminy Gręboszów – nie tylko naszych przyjaciół 

i osób, które są nam bliskie, ale także wszystkich Radnych, Sołtysów oraz pracowników, do 

wszystkich, których w jakikolwiek sposób łączy nasza gmina. Złożył najserdeczniejsze 

życzenia – przede wszystkim dużo zdrowia, spokoju, jedności oraz chwili wytchnienia 

w czasie tych świąt. Tak jak Pan Przewodniczący wspomniał, niech będzie to czas, by 

zatrzymać się na moment, pobyć razem i cieszyć się tym, że Jezus zmartwychwstał. Niech ma 

nas w swojej opiece aż do kolejnych świąt. 
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00:47:57 

Ad.9. 

W związku z tym, że porządek obrad został wyczerpany Przewodniczący Rady zamknął 

XXIV Sesję Rady Gminy IX Kadencji serdecznie dziękując wszystkim za przybycie i udział 

w obradach. Życzył miłego popołudnia. 

Sesja zakończyła się o godzinie 1258. 

Protokółowała:       Obradom przewodniczył: 

Bożena Landowska         Wiesław Wytrwał 


